



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

11 квітня 2019 р.

Київ

№ 237-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників компаній «Overin Limited» (м. Лімасол, Кіпр) і «СBR Portland B.V.» (м. Хертогенбош, Нідерланди) про надання дозволу компанії «Overin Limited» на придбання частки у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «Рибальський кар'єр» (далі – ТОВ «Рибальський кар'єр») (с. Любимівка, Дніпровський р-н, Дніпропетровська обл., Україна),

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у придбанні компанією «Overin Limited» частки у статутному капіталі ТОВ «Рибальський кар'єр», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

За інформацією, наданою заявниками:

ТОВ «Рибальський кар'єр» здійснює діяльність з видобутку гранітів (мігматитів) та їх поставки виключно для внутрішньовиробничих потреб;

ТОВ «Рибальський кар'єр» пов'язане відносинами контролю із:

приватним акціонерним товариством «ХайдельбергЦемент Україна» (м. Дніпро, Україна), яке здійснює діяльність із виробництва та реалізації цементу;

товариством з обмеженою відповідальністю «ХайдельбергГраніт Україна» (м. Дніпро, Україна), яке здійснює діяльність із виробництва та реалізації щебеню;

товариством з обмеженою відповідальністю «ХайдельбергБетон Україна» (м. Дніпро, Україна), яке здійснює діяльність із виробництва та реалізації бетону в межах Дніпропетровської та Одеської областей;

суб'єктами господарювання – нерезидентами України, які здійснюють діяльність із виробництва та реалізації будівельних матеріалів та не здійснюють діяльності з виробництва, придбання чи реалізації товарів, робіт (послуг) на території України, відносини контролю з якими будуть припинені;

компанія «Overin Limited» не здійснює господарської діяльності на території України та пов'язана відносинами контролю із:

суб'єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність із: надання послуг доступу до мережі Інтернет; передачі даних у мережі Інтернет; доступу до онлайн-трансляції в мережі Інтернет (Інтернет, радіо); трансляції цифрового телебачення; трансляції супутникового телебачення; послуг телефонії; колокейшену; надання послуг посередництва в межах Групи за договорами щодо цінних паперів або товарів; депозитарну

діяльність; здійснення операцій із цінними паперами, включаючи надання брокерських брокерських послуг; управління нерухомим майном за винагороду або на основі контракту; консультування з питань комерційної діяльності й керування; надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна; діяльність ресторанів, надання послуг мобільного харчування;

нерезидентом України, який здійснює діяльність із торгівлі цінними паперами за власний рахунок;

фізичною особою – громадянином України.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл компанії «Overin Limited» (м. Лімасол, Кіпр) на придбання частки у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «Рибальський кар'єр» (с. Любимівка, Дніпровський р-н, Дніпропетровська обл., Україна, ідентифікаційний код юридичної особи 32990050), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

Головуючий –
перший заступник Голови Комітету –
державний уповноважений

М. НІЖНІК